



Ministério do Trabalho e Emprego
Gabinete do Ministro
Esplanada dos Ministérios, Bloco F, Sede, Gabinete, 5º andar
CEP 70059-900 - Brasília/DF
(61) 2031-6820 - gabinete.ministro@mte.gov.br
gov.br/trabalho-e-emprego

OFÍCIO SEI Nº 40185/2025/MTE

Brasília, 27 de maio de 2025.

A Sua Excelência o Senhor
Deputado Federal CARLOS VERAS
Primeiro-Secretário da Câmara dos Deputados
ric.primeirasecretaria@camara.leg.br

Assunto: Resposta ao Requerimento de Informação nº 1079/2025.

Referência: Ao responder este Ofício, favor indicar expressamente o Processo nº 19955.201760/2025-48.

Senhor Primeiro-Secretário,

Em atenção ao Ofício 1ªSec/RI/E/nº 157, de 12 de maio de 2025, que trata do Requerimento de Informação nº 1079/2025, do Deputado Federal David Soares, encaminho a Vossa Excelência as informações prestadas acerca dos questionamentos.

Anexo:

I - Despacho SEI nº 5538679, do Gabinete do Ministro.

Atenciosamente,

Documento assinado eletronicamente

LUIZ MARINHO

Ministro de Estado do Trabalho e Emprego



Documento assinado eletronicamente por **Luiz Marinho, Ministro(a) de Estado do Trabalho e Emprego**, em 27/05/2025, às 16:14, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://processoeletronico.trabalho.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=3&cv=5549131&crc=196782F6, informando o código verificador **5549131** e o código CRC **196782F6**.



DESPACHO

Processo nº 19955.201760/2025-48

1. Trata-se de resposta ao Ofício 1ªSec/RI/E/nº 157/2025 (SEI Nº 5410668), que encaminha o Requerimento de Informação - RIC 1079/2025 (SEI Nº 5410706), do Deputado Federal David Soares, que "Requer, nos termos do art. 50, §2º, da Constituição Federal e art. 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, informações do Ministério do Trabalho e Emprego", as seguintes informações:

a) o Ministro participa de algum conselho ou direção de empresa estatal? Se sim, existe alguma contrapartida financeira e qual o valor?

Resposta: NÃO;

b) o Ministro participa de algum conselho ou direção de empresa de sociedade de economia mista? Se sim, existe alguma contrapartida financeira e qual o valor?

Resposta: NÃO;

c) quais são os cargos atualmente ocupados pelo Ministro? Sejam eles cargos públicos ou privados.

Resposta: Deputado Federal, licenciado para exercer o cargo de Ministro de Estado do Trabalho e Emprego.

2. Encaminhe-se à Assessoria Especial de Assuntos Parlamentares e Federativos para as providências decorrentes.

Documento assinado eletronicamente

ANDRÉ SEGANTIN LUIZ

Chefe de Gabinete do Ministro de Estado do Trabalho e Emprego



Documento assinado eletronicamente por **André Segantin Luiz, Chefe de Gabinete**, em 27/05/2025, às 12:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processoeletronico.trabalho.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=3&cv=5538679&crc=23D2253C, informando o código verificador **5538679** e o código CRC **23D2253C**.